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1 Vul de juiste maateenheid in. Kies uit: km - m - dm -cm=mm -m?-dm?-cm’,

[ d

De lengte van het De omtrek van de De opperviakte van De lengte van het
zwembadis25 m . tennisbalis 20,5 cm . de deuris 1,40 m* . beeldschermis 4 dm .

2 Noteer de maatgetallen in de tabel en herleid.
m dn cm mm
25 'm| 2 5 0 0 |=_ 250 cm = 2500 mm
32 em 0 3 2 0 |=__ 032 m = 320 mm
0,06m 0O 0 6 0 (= 8 cm = 60 _mm
1,5dm 0 1 5 0 = 015 m = 150 mm
8500 mm & 5 0 0 (= 8500 m = 850 cm

km 100m 10m m
6 500 m 6 5 0 9 |= £.500 km

002km 0 0 2 0 (.. B W

Ik loop de marathon.

50 m 0 0 5 0 |4 0.050 km
Datis 42 km en 195 m.

1.5 km 1 5 0 0 '=_1500 m e ———
m*  dm* om?
3 m 3|00 =__300 dm?
400 cm? 4/0 0 =___4 dm?
' _ § Wist je dat je
28 dm? .0‘2.8. — 028 m heidopperviakss
0,5 m? 0(5|0 =_ 50  dm? iets meer dan

1mis?

3000dm? 3 0|00 =_ 30  m \)



